
 Disiplinærutvalget 

 

Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 018/09-11 den 26.03.2010 

 

Behandlet av: Bjørn Tore Lie,  Morten Isachsen og Mette Lislerud 
 

 
Saksnr 018 0911 Dato til DIU  23.03.2010 

Kampdato: 20.09.2009 og 03.01.2010 Anmelder: NHF Region Vest 

Saksnavn: Brudd på bestemmelsene for lagsansvarlige 

Kampnr: 56J18A1002 og 56J18A1022 

Kampmotstandere: Årstad-Tertnes/Fyllingen-Årstad 

 
Sammendrag 

NHF Region Vest har anmeldt A for brudd på bestemmelsene for lagsansvarlige.  A har fungert som 
lagsansvarlig for to lag i samme Jenter 18-serie.  De faktiske forhold er dokumentert og innrømmet.  
Fyllingen Håndball har ikke uttalt seg om saken.  I NHFs Kamp-og konkurransereglement §16-3.1 
heter det at  ingen kan være lagsansvarlig for mer enn en klubb i samme serie eller mesterskap.  Det er ingen 
muligheter for dispensasjon fra denne bestemmelsen. 
 
Disiplinærutvalget er av den oppfatning at A ble ”bundet opp” av Tertnes Håndball Elite da han var 
lagsansvarlig for denne klubben i lagets kamp den 20.september 2009. 
 
Vedtak 

1. Årstad IL tilkjennes seier med målforskjell 0-0 i kamp 56J18A1022. 
2. Resultatet i kamp 56J18A1002 opprettholdes. 
 
Vedtaket kan ankes i henhold til NHFs kampreglement, kapittel 95, bestemmelser om anker. 
Ankefristen er 14 dager fra forkynnelsesdato.  Ankegebyr er kr 1.500,-. 
 

Vedlegg til saken 

1.  Innmelding av domssak fra NHF Region Vest den 23.03.2010 

2.  E-post fra Årstad IL, datert  22.01.2010 

3.  Uttalelser fra Tertnes Håndball Elite og A, begge datert 15.02.2010 

4.  Kamprapport fra 56J18A1002 og 56J18A1022 

 

Vedtaksdato: 26.03.2010 

Ankefrist: 23.04.2010 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato 09.04.2010 

Rekommandert � Brev � 

E-post X Faks � 
 


